

10月17日上午，在热烈喜庆的鼓乐和礼炮声中，枫林逸景·亲河园封顶仪式暨工地开放日在亲河园项目工地隆重举行，现场鼓声阵阵，人头攒动，热闹非凡。所有在场嘉宾以及600余位准业主共同见证了亲河园荣耀封顶这一重要时刻。

匠心筑造 亲鉴美好

——枫林逸景·亲河园封顶仪式侧记

本报记者 李冬梅



如期封顶，翻开新的篇章

10月17日上午，枫林逸景·亲河园工地现场红红火火，热闹非凡，枫林逸景·亲河园封顶仪式在热情洋溢的氛围中拉开序幕。伴随着最后一方混凝土的浇筑到位，枫林逸景·亲河园主体结构如期封顶。随着董事长苏志远宣布“枫林逸景·亲河园顺利封顶。”瞬时现场礼炮齐鸣，锣鼓喧天，彩色气球一起放飞，整个封顶仪式进入高潮。

为了让业主买得舒心、住得放心，清晰近距离地了解建筑质量，在封顶仪式的同时，开发商邀请600余位准业主实地参观工地，了解工程建设过程、管理标准、施工专业化等各个方面，以真实可鉴的产品细节，向准业主传达了一个有责任心的企业所应有的品质及态度，让大家更直观地了解亲河园的工程质量标准。准业主王先生不禁感慨道：“以前从来没有

想到会有开发商开放工地，我虽然不懂专业知识，但是一看到亲河园工地的实景和施工的过程，就能感受到建筑品质是有多精细了。”

据了解，枫林逸景·亲河园接下来二次结构建设、外保温建设、窗户安装等工作将有序开展。项目

负责人表示：“我们将始终秉承筑造精品的极致匠心，用品质建筑为每一位业主的幸福生活保驾护航，以卓越品质兑现家的承诺。”

匠心筑造，打造品质人居

万城集团在项目建设上始终坚持高标准、严要求，从项目正式动工开始，各项基建工作都稳步推进。项目施工单位采用先进的工艺技术及标准化作业，严把施工每一环节，极致斟酌，步步精工，产品质量与建设速度齐头并进，确保按期竣工交付，以求成就枫林逸景·亲河园至臻建筑品质，为业主打造品质人居。

枫林逸景·亲河园地处十里河畔，位于南环西路与大塘路交汇处。四通八达的立体交通、独具特色的园林景观、完善的生活配套、一站式全龄教育，高科技智能化配置，使枫林逸景·亲河园早已成为众人瞩目的焦点。

枫林逸景·亲河园项目共建14栋楼，匠心缔造2.47~2.49低建筑密度的现代简约主义风格精品住宅社区。户型区间为96~130平方米，户型设计科学合理，能够充分利用空间的特性，发挥不同区域的优势，最大化挖掘居住空间的潜力，方便市民的日常生活。

目前，枫林逸景·亲河园项目如期封顶，将于2021年底交付使用。据了解，枫林逸景·亲河园即将二次开盘，值得期待。



市住建局
多举措推进棚户区改造安置项目



为了改善我市城市棚户区居民居住条件，化解征收安置房源不足的矛盾，加快推进重点项目征收工作，平抑房地产市场价格，实现货币化补偿与实物安置的等值性。市政府决定购买商品住房用于安置棚户区居民。为把政府购买商品住房用于棚户区改造安置项目建设成放心工程、暖心工程、民心工程，市住房和城乡建设局多措并举，确保了棚户区改造安置项目高效有序推进。

市住房和城乡建设局派出由局领导、市建设工程质量监督站、市建筑安全监督管理站、市城建档案馆和特聘工程建设专家组成的工作组，开展常态化巡查，全面加强项目进度、质量和施工安全监督；同时，市纪委监委驻市住房和城乡建设局纪检监察组将棚改项目列为“三重一大”事项监督重点，多次会同工作组深入各项目工地一线实地督查。

督查中，市住房和城乡建设局坚持落实“三抓两保一满意”，“三抓”即抓质量、抓安全、抓廉政；“两保”即保质量、保进度；“一满意”即确保安置群众满意。针对督查发现的问题，现场评判、现场整改、专项约谈、责任到人。督查组对政府购买商品住房用于棚户区改造安置项目逐楼、逐层、逐项进行检查，对存在的工程质量、安全、进度等问题现场反馈开发单位，相关责任人立即进行整改，并责成平城区住建局负责跟踪整改，工作组每周督查进展，确保落实到位。

在督查中，市住房和城乡建设局还同步开展了项目市场行为检查，包括工程前期手续办理、参建单位市场行为、农民工工资支付等。

目前，各项目进展顺利，2020年内9个小区8600余套住房可交付使用，届时棚户区改造安置户将入住高品质住宅。

晓庆

翔龙物业 开展水系清理工作

日前，金色水岸·龙园、水泉湾·龙园、亲水湾·龙园的全体员工对三个小区水系进行全面清洗和维护。与此同时，为清理大量落叶，翔龙物业采取分片划分、责任到人的工作方法，迅速清扫落叶，为业主营造温馨、干净、整洁的生活环境。

在将锦鲤送往翔龙农场后，物业全体员工集合起来，开展水系清理工作。大家分工明确、埋头苦干，维修师傅负责安装抽水泵，客服们负责把小鹅卵石挑出来洗干净放在岸上的水篦上，秩序维护员用铁锹掀起底部石头，保洁员则拿起扫帚扫底部的淤泥，配合得十分默契。最后，大家对水系进行全面冲洗。

在全体员工的不懈努力下，经过三天半的连续作战，水系焕然一新，刷新了“翔龙速度”，赢得了小区业主的交口称赞。

每年的水系清理都是一项“大工程”，为保障水系的卫生安全，翔龙物业用最费力的方法最大程度地确保小区的健康安全，为业主打造放心安全家园。

王晔



悠扬的音乐声响起，一群身材窈窕的女子身着华美旗袍，款款从小区优美的长廊中走出。莲花碎步，回眸浅笑，顾盼生姿。这是国庆节前，碧水云天·御河湾小区“白天鹅”旗袍队演出的一幕。让人意外的是，这支由20人组成的女子旗袍队，队员平均年龄已是53岁了，而大姐们曼妙的身姿，优美的舞步，完全不逊于年轻人。

据介绍，“白天鹅”旗袍队成立于2018年，当时碧水云天·御河湾小区入

住的业主越来越多，优美的小区环境激发了大家的生活乐趣，其中几位喜爱旗袍艺术的女业主商量要成立女子旗袍队，不少居民也被吸引，越来越多的人开始加入这支队伍。如今队伍已经发展到20人，大家平时抽时间一起训练、表演。因为热爱旗袍聚在一起，穿上旗袍，她们在舞台上展现东方女性的魅力；爱上旗袍，让她们生活满是诗情画意。

晓庆